
Komandant Stane -
vzor bodočim oficirjem JLA
7. novembra pred 40 leti je tragično izgubil
življenje španski borec, revolucionar in
slavni komandant slovenskih partizanov
Franc Rozman - Stane

Pripadniki Splošne srednje
vojaške šole, ponosni z irne-
nom Franca Rozmana-Stane-
ta, 7. novembra praznujejo dan
šole. Na slavnostni prireditvi v
avli šole se bodo spominjali
življenjske in revolucionarne
poti komandanta Staneta in
njegove tragične smrti, ko je
pred štirimi desetletji ob preiz-
kusu zavezniškega minometa
izgubil življenje v Lokvah pri
črnomlju.

Svetel lik komandanta Sta-
neta (doprsni kip v bronu je
postavljen tudi v avli šole) na-
paja mlade slovenske fante, ki
so se odločili za vojaški poklic
z revolucionarnim duhom in
jih spodbuja pri naporih, da se
izšolajo za bodoče oficirje
naše armade.

Šola, ki so jo za Bežigradorn
odprli pred devetimi leti (štiri

leta pred tem pa tudi vojaški
internat na Roški cesti, ki se je
leta 1973 preselil v novo stav-
bo na Kardeljevi ploščadi) pri-
pravlja že 14. razred učencev,
ki bodo po uspešno končani
srednji šoli nadaljevali študij
na vojaških akademijah,
predvsem na akademiji kopen-
ske vojske v Beogradu, in s
tem postali podporočniki JLA.

Vzgojnoizobraževalni pro-
ces vodi izkušen in sposoben
profesorski in starešinski ka-
dar. Po pouku je prosti čas
učencev zapolnjen s številnimi
družbenopolitičnimi, tehnični-
mi, kulturnozabavnimi in
športnimi izvenšolskimi dejav-
nostmi. Ob tem tesno sodelu-
jejo s sovrstniki v občini, me-
stu in tudi v širšem prostoru, to
sodelovanje pa se je najbolj ra-
zvejato s Srednjo vzgojiteljsko

šolo za Bežigradom. Z dijaki-
njami te šole pripravljajo skup-
ne proslave, zaključne plese in
druge prireditve.

Na šoli uspešno deluje po-
hodna enota, mladinska delov-
na brigada Franc Rozman-Sta-
ne, ki je že štiri leta sodelovala
na republiških in zveznih de-
lovnih akcijah in si prislužila
najvišja delovna priznanja.

Nobena aktivnost v vzgoj-
noizobraževalnem delu ali
izvenšolskih dejavnbstih ne
gre mimo zelo učinkovite mla-
dinske organizacije ter zdravih
in trdnih kolektivov, ki imajo v
pripravljanju mladih za življe-
nje in bodoči poklic zelo pou-
darjeno nalogo. Zato učenci
dosegajo nadpovprečne rezul-
tate. Zaradi še vedno po-
manjkljive informiranosti o po-
gojih šolanja na tej šoli in na
vojaških akademijah in pa še
vedno skromnem vrednotenju
starešinskega poklica pa je od-
zivnost Slovencev za vojaške
poklice premajhna.
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